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Η σημερινή γκανγκστερική αμερικανική επιδρομή στη Βενεζουέλα σηματοδοτεί μια νέα και
εξαιρετικά επικίνδυνη κλιμάκωση της ιμπεριαλιστικής επιθετικότητας των ΗΠΑ. Οι
Αμερικανοί ιμπεριαλιστές, έπειτα από εβδομάδες απειλών και πολεμικής περικύκλωσης της
χώρας, προχώρησαν πλέον σε ανοιχτή και απροκάλυπτη επέμβαση, απαιτώντας την πλήρη
υποταγή και την άνευ όρων υποδούλωσή της. Πιστοί στη δολοφονική τους παράδοση και
στη λογική της λεηλασίας, αξιώνουν την απόλυτη ευθυγράμμιση της Βενεζουέλας με τα
στρατηγικά τους σχέδια και την μεταβίβαση του πλούτου της στις πολυεθνικές τους. Για να
πετύχουν αυτόν τον στόχο δεν διστάζουν να αιματοκυλήσουν ακόμη έναν λαό,
προσθέτοντας ένα νέο έγκλημα στη μακρά αλυσίδα των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεών τους
σε κάθε γωνιά του πλανήτη. Άλλωστε, ο Τραμπ δήλωσε κυνικά και απροκάλυπτα ότι στόχος
του είναι η ανατροπή της εθνικοποίησης της πετρελαϊκής βιομηχανίας της Βενεζουέλας,
ώστε ο φυσικός πλούτος της χώρας να παραδοθεί στις αμερικανικές πετρελαϊκές
πολυεθνικές· αυτό είναι ιδιαίτερα κρίσιμης σημασίας σήμερα, με την κορύφωση της
κούρσας για την πρωτοκαθεδρία στον τομέα της τεχνητής νοημοσύνης, η οποία, ως
γνωστόν, καταναλώνει αδιανόητα μεγάλες ποσότητες ενέργειας. Αυτό αναφέρεται σαφώς
και στην τελευταία Εθνική Στρατηγική Ασφαλείας των ΗΠΑ, που συνδέει ρητά την ύπαρξη
άφθονης ενέργειας με την κυριαρχία στον τομέα της ΤΝ. 

  

Η ωμή κρατική τρομοκρατία των ΗΠΑ κορυφώθηκε με τη σύλληψη και απαγωγή του
προέδρου Μαδούρο και της συζύγου του, επιβεβαιώνοντας ξανά τον πραγματικό χαρακτήρα
της ιμπεριαλιστικής βαρβαρότητας και συνιστώντας κατάφωρη καταπάτηση κάθε έννοιας
του λεγόμενου «διεθνούς δικαίου», το οποίο οι ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ επικαλούνται μόνο όταν
εξυπηρετεί τα συμφέροντά τους. 

  

Η επέμβαση στη Βενεζουέλα, όπως και τόσες άλλες που έχουν βιώσει στο πετσί τους οι
λαοί της Λατινικής Αμερικής και όχι μόνο, αποτελεί απροσχημάτιστη εφαρμογή του
διαβόητου «δόγματος Μονρόε», σύμφωνα με το οποίο ολόκληρο το Δυτικό Ημισφαίριο
αντιμετωπίζεται ως ιδιοκτησία των ΗΠΑ. Η (έστω και μουδιασμένη, αρχικά) στοίχιση των
δυτικών λακέδων των ΗΠΑ πίσω από το «μεγάλο αφεντικό», είναι επίσης ενδεικτική όχι
μόνο της υποτέλειας και της εθελοδουλίας, αλλά της απίστευτης εθελοτυφλίας τους. Από
κοντά και οι εκάστοτε ελληνικές κυβερνήσεις, διαχρονικά στοιχισμένες πίσω από τους
φονιάδες, εμπλέκουν τον λαό μας και σ’ αυτό το αιματοκύλισμα μέσω των βάσεων του
ΝΑΤΟ, των εξοπλιστικών προγραμμάτων και της άμεσης συμμετοχής στους πολέμους. Γι’
αυτό είναι σήμερα πιο αναγκαίο από ποτέ ένα μαχητικό, αντιπολεμικό και
αντιιμπεριαλιστικό κίνημα, που θα υψώσει ατίθασο φράγμα απέναντι στα σχέδιά τους.

  

Το ΕΚΚΕ στηρίζει και στέκεται αλληλέγγυο στην εργατική τάξη και στον λαό της
Βενεζουέλας, που αγωνίζεται ενάντια στην ιμπεριαλιστική επέμβαση των ΗΠΑ και στους
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εκβιασμούς τους, υπερασπιζόμενο τη γη του και το αναφαίρετο δικαίωμά του να καθορίζει ο
ίδιος το μέλλον της χώρας του.

  

  

 • Διεθνιστική αλληλεγγύη των κινημάτων και των λαών όλου του κόσμου απέναντι
στην εγκληματική ιμπεριαλιστική επέμβαση των ΗΠΑ στη Βενεζουέλα!

  

• Άμεση απελευθέρωση του προέδρου Μαδούρο!

  

• Έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ – Έξω οι βάσεις του θανάτου!
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